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Predmet: Poziv na webinar „Kako unaprijediti poslovanje koristeći Cloud servise“ 

 

 

Poštovani/a, 

 

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine u suradnji sa organizacijom i-dijaspora u okviru 

projekta i-platform/Dijaspora za razvoj Bosne i Hercegovine organizira webinar na temu „Kako 

unaprijediti poslovanje koristeći Cloud servise“, koji će se održati u srijedu, 06.05.2020. 

godine od 14:00 do 15:00 sati.  

 

U okviru webinara biće tematizirane sljedeće oblasti: 

✓ upoznavanje polaznika sa Cloud-om 

✓ svjetski trendovi u oblasti online poslovanja 

✓ mogućnosti i šanse za razvoj digitalizacije  

 

 

Predavač na webinaru je gdin. Omer Mujanović,  

Sr. Account Executive Switzerland and Germany at Nokia. Više informacija 

o radnom iskustvu i referencama predavača možete pronaći na  

LinkedIn profilu: www.linkedin.com/in/omermujanovic/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webinar će moderirati gdin. Nikola Burić,  

izvršni direktor i-platform/ Dijaspora za razvoj Bosne i Hercegovine  

(www.i-platform.ch/bhs). Više informacija o moderatoru možete pronaći na 

LinkedIn profilu: https://www.linkedin.com/in/nikolaburic/ 

 

 

Online radionica će biti održana putem Zoom aplikacije/platforme. Svim prijavljenim polaznicima 

će na dan održavanja webinara biti dostavljen link za pristup. Učešće na webinaru je besplatno za 

sve predstavnike poslovne zajednice i uposlenike bh. kompanija koji izvrše prijavu popunjavanjem 

online prijavnog obrasca. Broj mjesta je ograničen na 100 prvih prijavljenih polaznika, zbog čega 

se preporučuje blagovremena prijava učešća. Krajnji rok za dostavljanje prijava je utorak, 

05.05.2020. godine do 12:00 sati. 

 

Vaša kontakt osoba za sve dodatne informacije u vezi sa webinarom je gdin. Mirza Konjo, saradnik 

za edukaciju u Vanjskotrgovinskoj komori BiH (mirza.konjo@komorabih.ba ili 033/566-204). 

 

U nadi da ćete prepoznati značaj ovog webinara, srdačno Vas pozdravljam i ostajem 

S poštovanjem,  

 

 

Dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal 

Direktorica Sektora za edukaciju 

Vanjskotrgovinska komora BiH 
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